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Συνάντηση της Ελληνικής Ορθόδοξης 
Κοινότητας Νέας Νότιας Ουαλίας με τον νέο 
Γενικό Πρόξενο της Ελλάδος στο Σύδνεϋ
/ Ομογένεια

Η Ελληνική Ορθόδοξη Κοινότητα Νέας Νότιας Ουαλίας (EOK 
NNO) είχε την τιμή να φιλοξενήσει τον νέο Γενικό Πρόξενο της 
Ελλάδος στο Σύδνεϋ, κ. Γεώργιο Σκέμπερη σε μια ιδιαίτερα 
παραγωγική πρώτη επίσημη συνάντηση που 
πραγματοποιήθηκε την Τρίτη, 16 Σεπτεμβρίου, στα κεντρικά 
γραφεία της Κοινότητας, στο Lakemba του Σύδνεϋ.

Κατά τη διάρκεια της συνάντησης, το Διοικητικό Συμβούλιο της Κοινότητας είχε 
την ευκαιρία να συζητήσει με τον κ. Σκέμπερη μια σειρά από θέματα, με έμφαση 
στις συνεργατικές πρωτοβουλίες και στη διατήρηση της στενής συνεργασίας με 
το Ελληνικό Προξενείο.
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Ήταν η πρώτη επίσημη συνάντηση μεταξύ της Κοινότητας και του Γενικού 
Προξένου μετά την ανάληψη των καθηκόντων του στα τέλη Αυγούστου. Αξίζει να 
σημειωθεί ότι ο κ. Σκέμπερης είχε ήδη παρευρεθεί σε εκδήλωση της Ελληνικής 
Κοινοτικής Λέσχης, παρακολουθώντας διάλεξη, δείχνοντας από νωρίς έμπρακτο 
ενδιαφέρον για την ελληνική παροικία.

Ο Γενικός Πρόξενος εξέφρασε τον ενθουσιασμό του για τη συνεργασία με την 
Κοινότητα, δηλώνοντας: «Είμαι πλήρως ενήμερος για τη διαχρονικά πολύτιμη 
προσφορά της Κοινότητας στην ελληνική διασπορά εδώ και πολλές δεκαετίες. 
Στόχος μου είναι να συνεχίσουμε και να ενισχύσουμε τη δυναμική συνεργασία 
μεταξύ του Προξενείου και της Ελληνικής Ορθόδοξης Κοινότητας ΝΝΟ».

Από την πλευρά του, ο Πρόεδρος της EOK NNO, κ. Χάρης Δανάλης, τόνισε: «Η 
Ελληνική Ορθόδοξη Κοινότητα ΝΝΟ εκτιμά βαθύτατα τη μακροχρόνια και 
εποικοδομητική σχέση που έχει αναπτύξει με το Γενικό Προξενείο της Ελλάδας στο 
Σύδνεϋ. Καλωσορίζουμε θερμά τον κ. Σκέμπερη και ανυπομονούμε να 
συνεργαστούμε μαζί του, ώστε να ενισχύσουμε περαιτέρω τους δεσμούς μας και 
να προωθήσουμε κοινές πρωτοβουλίες που αναδεικνύουν τον Ελληνισμό, τον 
πολιτισμό, την παιδεία και τη συμμετοχή της ομογένειας».



Ο κ. Σκέμπερης αναφέρθηκε επίσης στη σημασία της συνεργασίας με την 
Κοινότητα και τα ελληνικά σχολεία, ιδιαίτερα στο πλαίσιο μελλοντικών 
πολιτιστικών εκδηλώσεων.

Υπογράμμισε δε ότι η στενή σχέση με την Κοινότητα πρέπει να διατηρηθεί, ιδίως 
ενόψει επερχόμενης εκατονταετηρίδας του Ελληνικού Προξενείου στο Σύδνεϋ το 
2026.

«Σκοπεύουμε να οργανώσουμε εκδηλώσεις για την 100ή επέτειο του Προξενείου, 
που θα φέρουν πιο κοντά τους νέους της διασποράς στη σύγχρονη Ελλάδα. Για τον 
σκοπό αυτό, η συνεργασία με την Ελληνική Ορθόδοξη Κοινότητα Νέας Νότιας 
Ουαλίας και τα ελληνικά σχολεία είναι απαραίτητη», κατέληξε ο νέος Γενικός 
Πρόξενος.
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